

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO  
NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE PRESENCIAL  
1º Semestre de 2019**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 16/2018-UFPI, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018.**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI**, no uso de suas atribuições, considerando o processo Nº 23111.080460/2018-61, retifica o item 2.1 e acrescenta os itens 2.9 e 2.10 do Edital Nº 16/2018-UFPI, de 14 de novembro de 2018, bem como retifica o Anexo I a respeito da distribuição de vagas para ações afirmativas e o Anexo II a respeito dos cursos vinculados aos locais de matrícula no CCE e CCN do referido edital, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

2.1 Em conformidade com o Termo de Adesão, datado de 14 de novembro de 2018, a UFPI oferece **3.444 (três mil quatrocentas e quarenta e quatro vagas) vagas para 77 (setenta e sete) Cursos**, na modalidade presencial, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2019, distribuídas conforme tabela do Anexo I deste edital.

**Leia-se:**

2.1 Em conformidade com o Termo de Adesão, datado de 28 de novembro de 2018, a UFPI oferece **3.444 (três mil quatrocentas e quarenta e quatro vagas) vagas para 77 (setenta e sete) Cursos**, na modalidade presencial, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2019, distribuídas conforme tabela do Anexo I deste edital.

**Acrescenta os itens:**

2.9 As vagas destinadas aos candidatos autodeclarados pretos, pardos ou indígenas serão preenchidas, por curso e turno, em proporção no mínimo igual à de pretos, pardos e indígenas na população do Piauí, que atualmente é de 73,51% (setenta e três vírgula cinquenta e um por cento), conforme último censo do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE);

2.10 As vagas destinadas aos candidatos com deficiência serão preenchidas, por curso e turno, em proporção no mínimo igual à de pessoas com deficiência na população do Piauí, que atualmente é de 10,28% (dez vírgula vinte e oito por cento), conforme último censo do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) e máximo de 25% (vinte e cinco por cento);

Teresina(PI), 28 de novembro de 2018

  
**Nadir do Nascimento Nogueira**  
REITORA EM EXERCÍCIO